

## РЕЦЕНЗІЯ

### на освітньо-наукову програму «Психологія» підготовки «Доктора філософії» за спеціальністю 053 «Психологія»

в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини

Освітньо-наукову програму «Психологія» спеціальності 053 «Психологія» розроблено у Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини робочою групою фахівців, яку очолює доктор психологічних наук, професор О.Д.Сафін, відповідно до вимог чинного законодавства у сфері підготовки здобувачів третього (освітньонаукового) рівня вищої освіти. В ОНП чітко визначено мету, предметну область, загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання, загальні дані щодо академічної мобільності. Програма має добре обґрунтований галузевий та регіональний контекст, пов'язаний із набуттям дослідницьких компетентностей та вдосконаленням здатності фахівців до професійної діяльності у психологічній практиці, спрямованої на мобілізацію психологічних ресурсів життєстійкості особистості в умовах соціально-економічної та політико-географічної небезпеки регіону.

Зміст і структура освітньо-наукової програми «Психологія» є логічною, ОНП містить освітні компоненти загального та професійного циклів підготовки, які забезпечують формування висококваліфікованих фахівців, здатних до науково-дослідницької, науково-педагогічної та прикладної діяльності у сфері психології. Реалізація ОНП «Психологія» спеціальності 053 «Психологія» забезпечена потужним науково-педагогічним складом, що є визнаними науковцями та володіють сучасними науково-орієнтованими освітніми технологіями. Зважаючи на логічність, ґрунтовність та високу якість змісту ОНП, її відповідність вимогам до освітніх програм третього (освітньо-наукового) рівня, освітньо-наукову програму можна рекомендувати для реалізації у Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини.

#### Рецензент:

доктор педагогічних наук, кандидат психологічних наук,  
професор, завідувач кафедри практичної психології  
педагогічного факультету  
Національного педагогічного  
університету імені М.П.Драгоманова

